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IREVES
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1-2 I SSimizE

e AT
ERBA —> BATGE — SRHE > BB > oo
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ERRAN: WESDEE R HIREMABANEE

2. BATAE: BERIEANJInumpy array, EESIREBAKR)N, FHERGRETR
El, SIEEREERT—.

3. REGHE: SIREEERSIERDERER.

4. [FRHE: RIEFUUBRAER, HEBRESAISTTNZEE .

5. AMMEFRERIXG: BINERETERBNRTFEING .

SRENAUAR 1S
BEIREHESEAwgetin S, TEABXHEREE, LrootBRERALKEEH.

waget https://ascend-repo.obs.cn-east-2.myhuaweicloud.com/Atlas%202001%20DK%20A2/DevKit/models/
sdk_cal_samples/resnet50_acl_python_sample.zip

¥ “resnet50_acl_python_sample.zip” EEE LEEIFEAEEN, BEHBENEES
HNBER.

unzip resnet50_acl_python_sample.zip
cd resnet50_acl_python_sample

KBEREWN TR, RBIEEFARE, SERGEREEHEIRNF BAILE
R SHEIERJomIRTUREL M, £ETIHRZEANIIRS, AR BRI HEHRIFAY
OomiERLH{THEIE

resnet50_acl_python_sample

data

— test.jpg // MEE A
model

|— resnet50.0m // ResNet-50R£&HIomiEE
main.py [ BATREFRIEA
imagenet-labels.json /] BIRFR&ESE
font.ttf /] A, RTHEBEREIT

R THEENE R R

NEB2FR A, RENRERDS “testjpg” , FAAFtBAIMimagenet#ifEEEH
IRINEHEER .

R

FRIEES, £ “resnet50_acl_python_sample/main.py” 4R EEEIENE
&, BItIE. R, FIEFINRE, SBEREBENNAEENE, WX TEHTHE
*ﬁo

1. 7 “mainpy” XHEHFFLBEUNT™RE, BFEABE=FESEBAscendCLiEO
BRI

import json
import os
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import numpy as np # FETFXISHEERTITE
from PIL import Image, ImageDraw, ImageFont # E|R4MEE, ATFER R LEHEEER

import acl # acliHERFXIEO

ACL_MEM_MALLOC_HUGE_FIRST = 0 # TEDELsHg
ACL_SUCCESS = 0 # RRUTIRAE
IMG_EXT = ['jpg!, "JPG', "png’, .PNG', ".bmp', ".BMP', "jpeq’, 'JPEG'] # FrsziFHIE S5zt

2. EX—TmainR#, SEENNANREZE.
def main():

# SERIAL
device = 0 # i&#&id
model_path = "./model/resnet50.om" # IEEVFRIZ
images_path = "./data" # 3IBEIREIF
label_path = "./imagenet-labels.json" # HIEEIRE
output_path = "./Joutput" # HIBERREFIRER

os.makedirs(output_path, exist_ok=True) # #Mi&EkHEEERE
with open(label_path) as f:

idx2label_list = json.load(f) # HNEkFRETIZ
net = Net(device, model_path, idx2label_list) # #Fa{L &R

# NS EsKE R I8

images_list = [os.path.join(images_path, img)
for img in os.listdir(images_path)
if os.path.splitext(img)[1] in IMG_EXT]

# WEKE R TR EE ., . DIRRERNER
for img_path in images_list:
print("images:{}".format(img_path)) # iGHE FE&=Z
img = preprocess_img(img_path) # F&abiE
pred_dict = net.run([img]) # #2
save_image(img_path, pred_dict, output_path) # {RFETRNER

# FEH acl R
print("*****run finish******")
net.release_resource()

if _name__=="'_main_"
main()

3. TEMIBIRXSLIZE, B5YIHRacl, NEEER, SI@BmNIREEERR. #
., @BirEEm .. BlaclmREINEE,
fEAAscendCLEEOFF AR AT, WIR5cHIiaAscendCL , BRUITTEESSHEEE
RENSPRFNBLLEE, #AmSHEBISEE.,
class Net(object):
def __init__(self, device_id, model_path, idx2label_list):
self.device_id = device_id # 1g%5id
self. model_path = model_path # {ERERIR
self model_id = None # #&8id

self.context = None # FIFEIEEIE, Ali¥https://www.hiascend.com/document/detail/zh/
CANNCommunityEdition/600alpha006/infacldevg/aclpythondevg/aclpythondevg_01_0065.html

self.model_desc = None # BEUHAMEE, SIFEEEANY . MAHE. GHHENH. BEHEESE

self.load_input_dataset = None # #AFIEE, aclmdlDatasetz£E!
self.load_output_dataset = None # B EE, acimdlDataset3E8!

=
S8

selfinit_resource() # ¥ acl BiE
selfidx2label_list = idx2label_list # HNELHIFRESFIZE

def init_resource(self):

" YA acl FXRZIFE""

print("init resource stage:")

ret = aclinit() # #3814k acl
check_ret("acl.init", ret)
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ret = acl.rt.set_device(self.device_id) # 157 device
check_ret("acl.rt.set_device", ret)

self.context, ret = acl.rt.create_context(self.device_id) # €l3# context
check_ret("acl.rt.create_context", ret)

self.model_id, ret = acl.mdl.load_from_file(self model_path) # fN&ki&EHY
check_ret("acl.mdl.load_from_file", ret)

self.model_desc = acl.mdl.create_desc() # BIEEEIAMEEIENMSERIEIERE
print("init resource success")

ret = acl.mdl.get_desc(self.model_desc, self model_id) # tRIEEEIDIAEUEEIERNSE
check_ret("acl.mdl.get_desc", ret)

def _gen_input_dataset(self, input_list):

1=

" RN EERYdatasetEi
input_num = acl.mdl.get_num_inputs(self.model_desc) # tRIEEEUSEEZIERIININEL
self.load_input_dataset = acl.mdl.create_dataset() # Gl \datasetiEts
for i in range(input_num):
item = input_list[i] # $KEXEE | NMANEUE
data = acl.util.bytes_to_ptr(item.tobytes()) # FSREVGAZIEZTim
size = item.size * item.itemsize # FKEUGNEIEFTEL
dataset_buffer = acl.create_data_buffer(data, size) # @i\ dataset bufferf5ta, IEANIINEL

_, ret = acLmdl.add_dataset_buffer(self.load_input_dataset, dataset_buffer) # ¥&dataset buffer

I\ dataset

print("create model input dataset success")

def _gen_output_dataset(self):

" RO HIER datasetEiE
output_num = acl.mdl.get_num_outputs(self. model_desc) # IRIEIEEYSEERNEEGH N
self.load_output_dataset = acl.mdl.create_dataset() # It datasetZEHa
for i in range(output_num):
temp_buffer_size = acl.mdl.get_output_size_by_index(self model_desc, i) # FREVEEL G H ML
temp_buffer, ret = acl.rt.malloc(temp_buffer_size, ACL_MEM_MALLOC_HUGE_FIRST) # A&

i EiEdeviceITF

dataset_buffer = acl.create_data_buffer(temp_buffer, temp_buffer_size) # lIEEHi+HA%data

buffers5ta) IS EIBRIRTFE N data buffer

_, ret = acl.mdl.add_dataset_buffer(self.load_output_dataset, dataset_buffer) # ¥& data buffer

It dataset

print("create model output dataset success")

def run(self, images):

" HIESEAIE . RS Bt
self._gen_input_dataset(images) # ¥iSiAEIRE
self_gen_output_dataset() # faisimHiEeE

# HEENEE, HHESSRHE, RIS selfload_output_dataset

print(‘execute stage:')

ret = acl.mdl.execute(self.model_id, self.load_input_dataset, self.load_output_dataset)
check_ret("acl.mdl.execute", ret)

# BRI
result = []
output_num = aclL.mdl.get_num_outputs(self model_desc) # IRiBEEYS ST H N
for i in range(output_num):
buffer = acl. mdl.get_dataset_buffer(self.load_output_dataset, i) # MisitdatasetshgkEXbuffer
data = acl.get_data_buffer_addr(buffer) # kBNt EHERF TN
size = acl.get_data_buffer_size(buffer) # SXEUGHEIEZT5L
narray = acl.util.ptr_to_bytes(data, size) # e IENFTREUE

# IRIEERE A EFEIEEE BT R EUERE Anumpy £
dims, ret = acl.mdl.get_cur_output_dims(self.model_desc, i) # 5%ZXaiiaHAI4ERE
out_dim = dims['dims'] # IREVAEE(SE

NSk 01 (2023-11-14)
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output_nparray = np.frombuffer(narray, dtype=np.float32).reshape(tuple(out_dim)) # fZf3H
numpy#i¢e
result.append(output_nparray)

pred_dict = self_print_result(result) # $&—EfSATENHIE

# BRUERR NI HEURSE
self._destroy_dataset()
print(‘execute stage success')

return pred_dict

def _print_result(self, result):
""";TED%}ﬁ;}HUéﬁ%”""
vals = np.array(result).flatten() # ISEEREFA—4E
top_k = vals.argsort()[-1:-6:-1] # EEEENAZINEES, FSZtopSHITHR

pred_dict = {}
for j in top_k:
print(f'{selfidx2label_list[j]}: {vals[j]}) # FTENEIIRIZERR AT
pred_dict[selfidx2label_list[j]] = vals[j] # S SEFIMEZREFEN pred_dict
return pred_dict

def _destroy_dataset(self):
" BRI NG EE
for dataset in [self.load_input_dataset, self.load_output_dataset]:
if not dataset:
continue
number = acl.mdl.get_dataset_num_buffers(dataset) # FXEXia A\buffer{NEL
for i in range(number):
data_buf = acl.mdl.get_dataset_buffer(dataset, i) # SKEXE M@ Abuffer
if data_buf:
ret = acl.destroy_data_buffer(data_buf) # {HERE M@ Abuffer ($H8% aclDataBuffer 258Y)
check_ret("acl.destroy_data_buffer", ret)
ret = acl.mdl.destroy_dataset(dataset) # $HERMINEWE (3HER aclmd|DatasetZERIRIEIE)
check_ret("acl.mdl.destroy_dataset", ret)

def release_resource(self):

"EERL acl FESRERE

print("Releasing resources stage:")

ret = acl.mdl.unload(self model_id) # fEN&AEEY

check_ret("acl.mdl.unload", ret)

if self. model_desc:
acl.mdl.destroy_desc(self.model_desc) # BRHIEEIEHASE
self. model_desc = None

if self.context:
ret = acl.rt.destroy_context(self.context) # ¥ Context
check_ret("acl.rt.destroy_context", ret)
self.context = None

ret = acl.rt.reset_device(self.device_id) # IR device &R
check_ret("acl.rt.reset_device", ret)

ret = acl.finalize() # ACLENIIAK
check_ret("acl.finalize", ret)
print('Resources released successfully.")

def check_ret(message, ret):
" ATFRESNMREERSERE, &6, UENNSEES "
if ret '= ACL_SUCCESS:
raise Exception("{} failed ret={}".format(message, ret))

4. INERFRLLIRENR .
def preprocess_img(input_path):
|II|I|H¥E%IEHIHI
# EMINEE
input_path = os.path.abspath(input_path) # 5% FHIEITERER
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with Image.open(input_path) as image_file:
image_file = image_file.resize((256, 256)) # 4EHEH
img = np.array(image_file) # #numpy#i48

# IREVE R USFIEE
height = img.shape[0]
width = img.shape[1]

# ME TS, BEiEXE

h_off = (height - 224) // 2

w_off = (width - 224) // 2

crop_img = img[h_off:height - h_off, w_off:width - w_off, :]

# EEibgrig . HUESEE. BETE. HEEEEER

img = crop_img[;, ;, :-1] # BZBiEIRE, rgb to bgr

shape = img.shape # GRIFIEEEES

img = img.astype("float32") # &9 float32 FEEH

img[;, ;, 0] -= 104 # E#104,117,123BFEEGFIEREICaffelB B R ERIERETE

img[;, ;, 11 -=117

img[;, :;, 2] -=123

img = img.reshape([1] + list(shape)) # ¥ RE—HE, ERIEEEMAN

img = img.transpose([0, 3, 1, 2]) # 4§ (batch,height,width,channels) 9
(batch,channels,height,width)

return img

5. BNERFREFEIER.
def save_image(path, pred_dict, output_path):
" RIFFRIE A
font = ImageFont.truetype('font.ttf', 20) # ISEFHFFIFES
color = "#fff" # ISERE
im = Image.open(path) # }JTFEF
im = im.resize((800, 500)) # XJE B 1T4EH

start y = 20 # TEEF_EESERERIAIYPNLIrIIEE
draw = ImageDraw.Draw(im) # /EZEE
for label, pred in pred_dict.items():
draw.text(xy = (20, start_y), text=f'{label}: {pred:.2f}', font=font, fill=color) # JEFRNAILEISES
ERINEIE R
start_y += 30 # 8—fTNFEFE30MEER

im.save(os.path.join(output_path, os.path.basename(path))) # {RFEERFZiHEERER
IE{THEE
HEHA “resnet50_acl_python_sample” B, HTLA TS,
python main.py
2% F RAOERATT, 1 B S TopSHRI SHHIS A TR

Standard Poodle: 0.935546875

Miniature Poodle: 0.041107177734375
Toy Poodle: 0.0191192626953125

Cocker Spaniels: 0.0028858184814453125
Afghan Hound: 0.00031375885009765625

£ “resnet50_acl_python_sample/output” BRE T, REFENAFTGNIZERE R, WE
1-3Ff 73 o
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1-3 TNEERE

Standard Poodle: 0.94
Miniature Poodle: 0.04
Toy Poodle: 0.02
Cocker Spaniels: 0.00
Afghan Hound: 0.00

HHIREST R
I R BRI B

1. WA taciRIR: EAREAscendCLIBREIRAT, ©RSE#IiA{tAscendCL, BRIATEE
SENRERZREE RS

2. ME R TRIAME: FEULCEGI, BEFIBPILEAE R, BUERHTHEE, i
REIERE | BeeE. HRHESRE.

3. IR FIAAscendCLEOXNE TR, HhSENEZBANRHEIRESGE. #
. Wit EiRE ST Enumpy BIESF LR

4. FRFER: RHEEEESHRIANTTUNES, REFEOEERNER .

5. RRHES: REICEBRMIEXER, SIRHEEE., HERMANGEEEE. B
Context. FBERUBTEANTEIRSE . LIRAscendCLEVIIALSHRIE.

MindX SDKIZ[OHS KR!

oE ZEORE iR
AscendC | acl.init() pyACL¥JSRLEREL
L¥tak

e acl.rt.set_device(device_id) | IEEYanHiE&iEPHEF =810
Device, [EATFELEIEZEELIAContext

acl.rt.create_context(device | TEXpIHIESEIEPERIE—

_id) Context

1@ | aclmdlload_from_file(mod | MIZ{4ENNE B &SRR (IERLFBAIL

RS2 | el_path) IERAE R )

X acl.mdl.create_desc() Blli2aclmd|DescEBIFIEIE
acl.mdl.get_desc(model_de | tRIBIEE DIKERIZAEELYacimdIDesc R
sc, model_id) iz
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ok EORE )%
acl.mdl.get_num_inputs(m | fR¥EBaclmdlDescERIRIHIE, FREVEEIRY
odel_desc) HIANE
acl.mdl.get_num_outputs( | fR#EacimdIDescZEBIRIHIRE, FREVERIL
model_desc) BB
acl.mdl.get_output_size_by_ | iR#Eaclmd|DescZERIEIE, KEUETEH
index(model_desc, i) HAIA/N, BB Byte
acl.mdl.get_cur_output_dim | REEEHHIA S RIREUS ERVEE L
s(model_desc, i) tensorfYLIREEER

#HiEE | acLmdl.create_dataset() Bll#2aclmdlDatasetZE B RIEIE

£

921: e acl.create_data_buffer(data | gli2aclDataBufferZEBIH9EEE, 1ZEUE
_addr, size) RERAFHEAARAF L. RNERFEE
acl.mdl.add_dataset_buffe | [@aclmdlDatasetdi&iNaclDataBuffer
r(dataset, date_buffer)
acl.mdl.get_dataset_num_b | ¥kBY¥aclmd|DatasetdraclDataBufferfy4™
uffers(dataset) #
acl.mdl.get_dataset_buffer( | ¥kBXaclmd|Dataset? A58
dataset, i) aclDataBuffer
acl.get_data_buffer_addr(b | ¥kBXaclDataBufferssBIchpyEEAIBLE
uffer) PUE
acl.get_data_buffer_size(buf | ¥%EXaclDataBufferZEEhEIERINTEK
fer) /N, EBfiByte
acl.util.bytes_to_ptr(bytes_ | $&bytestdSiEHpk Avoid*EiE, TLUSG
data) RGBS CRRE B 1(F
acl.util.ptr_to_bytes(ptr, Bvoid*HUREER bytesdsR, BILAfE
size) pythonftiBE#EEAa)
acl.rt.malloc(size, policy) FRiEDevice FHIRTE

WEIRHE | aclmdlexecute(model id, | FUTIRELEIR, BEIREIEEER

x input_dataset,
output_dataset)

{HERE | acl.destroy_data_buffer(dat | {52RaclDataBufferZBIp9%E

iEtE>* | a_buffer)
acl.mdl.destroy_dataset(dat | $§28aclmd|DatasetZEBRIEIE
aset)
aclLmdlunload(model_id) | RASTAIEERIEIESS, lERZEOEE

EE, BEREIR

acl.mdl.destroy_desc(model | $588aclmd|DescZEBIRIEE
_desc)

NSk 01 (2023-11-14)
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ok EORE )%

acl.rt.destroy_context(conte | $H28—NContext, FEHContextiIEFiR

xt)

acl.rt.reset_device(device_id | EHanzEAIDevice, FEHDevice LAY

) &EiE, BIEZIAContext. EXIAStreamlA
KeBRiAContext FBIFEAIFFE Stream

acl.finalize() pYACLEVIIALEREL, BFEMAZENE
pyACLIBXEIE

E@RSMMEOS NG, RPUHITRIGIERA. RIS, AR RSETERHEE,
EFEMITREIEHEITHIE, JR=fSTVATREIE: USBEERLAFIIE
&k, BIMERARAISE (BELAIR) , APRIFBBRLE., HIEREHIEAH
MNBGHERCRBRYBIA R, EEELE DS FHRHITENMEN, TELIUSE
BELA0, EftRGLERSNRENZIEEM

1.

ERBIN=FEZRSIT, MINimport cv2, FAFUSBIRSTRANEEFIRE
import json
import os

import numpy as np # BT SHHARTIHE
from PIL import Image, ImageDraw, ImageFont # B F4MEE, BT EE R EEHHEEER
import cv2

import acl # aclIEHEXEO

(EmainiREAN T, MIPRT E R IZEERARS, FIINT USBERGSLIZELAR AL
SRTFERXA .

def main():

# SEINA. MBFZSAE
device = 0 # 1&#&id
model_path = "./model/resnet50.om" # &K
label_path = "./imagenet-labels.json" # HIREIRE
output_path = ".Joutput" # IEIPLER(RIEIRZR
os.makedirs(output_path, exist_ok=True) # ¥JiEHHIRR
with open(label_path) as f:

idx2label list = json.load(f) # NNEARETIZ

# NNEHEE
net = Net(device, model_path, idx2label_list) # ¥JIRLIEEY

# FIFHRG L
cap = cv2.VideoCapture(0) # 3JFHE&RL

# REURTFABTEX TS

fps = cap.get(cv2.CAP_PROP_FPS)

fourcc = cv2.VideoWriter_fourcc(*'mp4v')

outfile = os.path.join(output_path, 'video_result.mp4')

video_width = int(cap.get(cv2.CAP_PROP_FRAME_WIDTH))

video_height = int(cap.get(cv2.CAP_PROP_FRAME_HEIGHT))

writer = cv2.VideoWriter(outfile, fourcc, fps, (video_width, video_height))

try:
while(cap.isOpened()): # TEBRLITHRIE R FEAHIT
ret, frame = cap.read() # Itt&k frame A bgr BB H

# XEMNEEEIMNE . IR, SEEXARE

img = preprocess_img(frame) # B2

pred_dict = net.run([img]) # #I2

img_res = save_image(frame, pred_dict) # {RIFTRNLES
writerwrite(img_res) # JHEIBLERE AR
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except Keyboardinterrupt:
cap.release()
writer.release()

finally:
cap.release()
writer.release()

# FEIY acl JER
print(ﬂ*****run finish******ll)
net.release_resource()

3. {EERtEERE preprocess_imgill <, EAEMFBEFAPIL ( pillow ) BEEAN
B, Argbt&z, MULAMENSBESLENRING, J9bgri&z(, FRLAMIER T PILAE
FR1, FFIETimg_rgb = img_bgr[:,::-11X—aISEGLMEEE I Trgb, B
fEcv2.resizeXIE 1T 7 4858, HABTAIRBERIFAZE.
def preprocess_img(img_bgr):

" TR

img = cv2.resize(img_rgb, (256, 256))

# IRENE FRYSFEE
height = img.shape[0]
width = img.shape[1]

# XIE Fi#TI5, BliE X

h_off = (height - 224) // 2

w_off = (width - 224) // 2

crop_img = img[h_off:height - h_off, w_off:width - w_off, :]

# HEibgrig . BB, ARG, HIEEEEER

img = crop_imgl[;, :, =-1] # BES@ENR/F, rgb to bgr

shape = img.shape # BIIFEHEEER

img = img.astype("float32") # %79 float32 EELE

img[;, ;, 0] -= 104 # HE%{104,117,123BTIEEIREEEICaffelE B EBRIE @ 28]

img[;, :, 11 -=117

imgl[:, :, 2] -=123

img = img.reshape([1] + list(shape)) # ¥ RE—HE, EIETEIN

img = img.transpose([0, 3, 1, 2]) # ¥ (batch,height,width,channels) 79
(batch,channels,height,width)

return img

4. {Efsave_imagelREINT, HTFERZEFAPIL (pillow ) EANREFHEHLLER,
(BILAMENEIZE B G, FRAEEV2BERBEEF ELbE 5@, BifEA
cv2.putTextERE .
def save_image(img_bgr, pred_dict):

"R ETE R
start_y = 20 # fEE R _FEDEERMAVNLITIIAE
for label, pred in pred_dict.items():
img_bgr = cv2.putText(img_bgr, f'{label}: {pred:.2f}, (20, start_y), cv2.FONT_HERSHEY_SIMPLEX,
%.(5*, (é255, 255,255), 1) # SHEXMRA: FE. ERNF. ELAMR. FE. FHEKRND Bt F
+HZH
start_y += 30 # B—{TNFETE30MERE

return img_bgr
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2 BN BRGIFF AR ( Python )

HBINR

AP SRR

AEBNMEET AscendCLIEEOINIFF A — 1 E T YolotE R RI B Ra A o

BfrEnl, BEE—KE R, iR5IEE R BIRMIE.
2-1 BRI B

BtraNR A

WMAER SETRTREEES

A h{ERARpytorchiEZRH0yolovsiEEY , BJUABBEERN)IGFIFHRIERL, tafLd
HEFFRERARIDHTENR .. EfZG, SUUETEL. E2REESHIEE,

RERYI N SR S EIES:

o HAXIE: RGBIEXLER, D¥FES 640x640, WMARAS (1, 3, 640,
640) , tBD ( batchsize, channel, height, width) .

o IHHEUE: BEFMENERISINME. BiEE. X5,
(11 588
MERATELS—ERME, FRERTAEENER.

AV SSHEERAYIRAEAE AN E2- 2R

2-2 AV SSimizE

_ IR A=
EREAN — BATIME — ESEEE — BiE — (27T

STRGRRA 01 (2023-11-14) IRRTE © ERRABIRAD 77
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FREULHED
ZE

SER2

(W)

1. BERBA: WESKNEIREMABANEE.

2. BATULIE: BERZANEE, FEREREREA), ARRRGETEE.
3. REGHE: SIREEEESEBmMENER.

4. [FRHE: NPT GRS, FERBEIGR EEHEUIE,

5 AMUEREREISGE: BE R ERER@EREFEIE .

SREVCAD S
BEHIREHESEAwgetin S, TEABXHEREE, LrootBRERALKEEH .

wget https://ascend-repo.obs.cn-east-2.myhuaweicloud.com/Atlas%202001%20DK%20A2/DevKit/models/
sdk_cal_samples/yolo_acl_sample.zip

¥ “yolo_acl_samplezip” [E4EE HERIFAREEN, BEHHENBREGHER.

unzip yolo_acl_sample.zip
cd yolo_acl_sample

KISEREEUN TR, IZRRIEBFLME, SERIEREIFIEIRNFBAILE
FAFHERENomIEREIN M, ETHRIRAIIAS, AP TEERECRIRIFHY
omiEALH{THE,
|-- yolo_acl_sample
|-- infer # K
|-- main.py # 5=
|-- det_utils.py # REEXRIEIERE, RENBARE, FAscnedCLIEOFXEX
|-- coco_names.txt  # cocoXUREEFREZERZ
|-- world_cup.jpg  # MikE A
|-- yolov5s_bs1.om # omi&H!

.

FARABIZRES, £ “yolo_acl sample/infer/main.py” MEFESZIENEYE. Bl
QhIR, IR, FIBEEINGE, BEXEANNAREEE, WM CEHITRENT

1. BAZEENSE=FEUNARAscendCLEMIERENH, EXIERIEXETSE,
WMiREFID, AFHRIERIESF.
# coding=utf-8
from abc import abstractmethod, ABC # FAFENMIMSE

import cv2 # B RME=T5E, AFXERETRIELHE
import numpy as np # FETFXISHEEHTITE
import torch # FREFIZEEL, Ithat+EERRMELIR

import acl # AscnedCLIEIEFRXIEO

from det_utils import get_labels_from_txt, letterbox, scale_coords, nms, draw_bbox # t&ESFIfFRbIEHE

DEVICE_ID = 0 # i8%&id

SUCCESS = 0 # R{IDIRZSE

FAILED = 1 # SKMURZME

ACL_MEM_MALLOC_NORMAL_ONLY =2 # FRiERTEEERS, (NEBiEZiERa

trained_model_path ="'../yolov5s_bs1.om' # t&EIRIZ
image_path = 'world_cup.jpg' # MiXE F =R

2. RFEIEN. ERAscendCLZOFANARY, DRSEHIIAAscnedCL, BNIRTEE
SSHRERFNTFENGALE, #MSHECUSZERE.

MHERAS 01 (2023-11-14) WA © HARABIRAE 12
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# acl¥iatt

def init_acl(device_id):
acl.init()
ret = acl.rt.set_device(device_id) # f§EI=EHIDevice
if ret: # BIgELE, UNESE

raise RuntimeError(ret)

context, ret = acl.rt.create_context(device_id) # ZEzBlIiE— Context
if ret: # HEELE, URERE

raise RuntimeError(ret)

print(‘Init ACL Successfully')
return context

# acl XAk

def deinit_acl(context, device_id):
ret = acl.rt.destroy_context(context) # FEH Context
if ret: # EFRMLE, UHESE

raise RuntimeError(ret)

ret = acl.rt.reset_device(device_id) # ¥ Device
if ret: # EFRMLE, UHESE

raise RuntimeError(ret)

ret = aclfinalize() # E¥IaHL
if ret: # HEEWIALEE, WLSE

raise RuntimeError(ret)

print('Deinit ACL Successfully')

3. EMERFEREXESR, FBMIGUERTR. SIRBNEBLIRE. HITH

I,

it . BMUREVRIREFINRE, Z/SRIYoloREMEIE AT 4RRILLSE o

class Model(ABC):
def __init__(self, model_path):

print(f"load model {model_path}")

self model_path = model_path # {EEIF&IZ
selfmodel_id = None # {&2! id
selfinput_dataset = None # iNEIRLENT
selfoutput_dataset = None # i-HEUREEH
selfmodel_desc = None # EEUEIAMZE
self_input_num = 0 # BINEUIENEL
self_output_num = 0 # iiHEEENE
self._output_info = [] # HIHEEFIE
self_is_released = False # & BE2EHEEM
self._init_resource()

def _init_resource(self):

" HIAAREY . MHEEREIR . BXREHIEZEL acimdlDesc aclDataBuffer aclmdlDataset™
print("Init model resource")

# NNEAEEI 4

selfmodel_id, ret = acl.mdl.load_from_file(self. model_path) # JNEEEY

self. model_desc = acl.mdl.create_desc() # #JR{LIEEYSEXIR

ret = acl. mdl.get_desc(self. model_desc, self model_id) # IRIFEEFKEUEIASE
print("[Model] Model init resource stage success")

# BIEERGE dataset £549
self._gen_output_dataset() # GlZEiEBE R datasetsEHy

def _gen_output_dataset(self):

" R HER datasetbig
ret = SUCCESS
self._output_num = acl.mdl.get_num_outputs(self. model_desc) # FKEUEELiaHNEL
self.output_dataset = acl.mdl.create_dataset() # €% HdatasettEH
for i in range(self._output_num):
temp_buffer_size = acl.mdl.get_output_size_by_index(self. model_desc, i) # FREUERYGHNEL
temp_buffer, ret = acl.rt. malloc(temp_buffer_size, ACL_MEM_MALLOC_NORMAL_ONLY) # A

Bt BB device 77

dataset_buffer = acl.create_data_buffer(temp_buffer, temp_buffer_size) # BlEEHi+HA%data

bufferf5#4, 1§ FRISHIAIFIE N data buffer

_, ret = aclLmdl.add_dataset_buffer(self.output_dataset, dataset_buffer) # ¥& data buffer il

i dataset

if ret == FAILED:
self_release_dataset(self.output_dataset) # SMATIEAdataset
print("[Model] create model output dataset success")

NSk 01 (2023-11-14)
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def _gen_input_dataset(self, input_list):
" RN EERYdatasetEig
ret = SUCCESS
self_input_num = acl.mdl.get_num_inputs(self.model_desc) # $REIEEIEINNEL
selfinput_dataset = acl.mdl.create_dataset() # BlEE A\ datasetZEHa
for i in range(self._input_num):
item = input_list[i] # $KEXEE | NMANEUE
data_ptr = acl.util.bytes_to_ptr(item.tobytes()) # FREUMAZUEZT
size = item.size * item.itemsize # FKEUGNEIEFTEL
dataset_buffer = acl.create_data_buffer(data_ptr, size) # BlJi2ifi \dataset bufferfEfa, IEANHIA
HiE
_, ret = acl.mdl.add_dataset_buffer(self.input_dataset, dataset_buffer) # Y&dataset bufferfii A
dataset

if ret == FAILED:
self_release_dataset(selfinput_dataset) # LLMATEERdataset
print("[Model] create model input dataset success")

def _unpack_bytes_array(self, byte_array, shape, datatype):
" ERE AR EBAEIRRIS InumpyEiH
np_type = None

# FRENGE HEUR BN N Anumpy £04E S BIFNARISHRIC

if datatype == 0: # ACL_FLOAT
np_type = np.float32

elif datatype == 1: # ACL_FLOAT16
np_type = np.float16

elif datatype == 3: # ACL_INT32
np_type = np.int32

elif datatype == 8: # ACL_UINT32
np_type = np.uint32

else:
print("unsurpport datatype ", datatype)
return

# JERRRB ERIEURA L I numpy HLE, FHZ B shapeF 28
return np.frombuffer(byte_array, dtype=np_type).reshape(shape)

def _output_dataset_to_numpy(self):

"SRR ARES Anumpy iR

dataset =[]

# BHE N L

for i in range(self._output_num):
buffer = acl. mdl.get_dataset_buffer(self.output_dataset, i) # Mgt datasetdr5kEXbuffer
data_ptr = acl.get_data_buffer_addr(buffer) # $KEUaHEUEAFbIE
size = acl.get_data_buffer_size(buffer) # SXEUaGIHEIEZT5L
narray = acl.util.ptr_to_bytes(data_ptr, size) # g NFTMAURE

# TRIEIE R HAYshapeFIEHEREY 18 TZEUIRARID I numpy#iZE
dims = acl.mdl.get_output_dims(self. model_desc, i)[0]["dims"] # FXEXE M@HAVAEE
datatype = acl.mdl.get_output_data_type(self.model_desc, i) # FRENEMaiHAIEHESEE
output_nparray = self._unpack_bytes_array(narray, tuple(dims), datatype) # fZF3Anumpy#i¢E
dataset.append(output_nparray)

return dataset

def execute(self, input_list):
"Bl N\ dataset IR, HEIBSSAL/G, 1S EUEE IR Anumpy g
self._gen_input_dataset(input_list) # SR\ datasetZEia
ret = acL.mdl.execute(self model_id, selfinput_dataset, self.output_dataset) # JEFAEZIERERY
executelfiIEEIE
out_numpy = self._output_dataset_to_numpy() # JSHEIB4 A B EIRRAEID Inumpy i,
#HBRIshapefIZE B SIE R HAE—E

return out_numpy

def release(self):
" SRR AR
if self._is_released:
return

MHERAS 01 (2023-11-14) WA © HARABIRAE 14
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print("Model start release...")
self_release_dataset(selfinput_dataset) # FRHUSNEURLEEIE
selfinput_dataset = None # JSHIAEIEEST
self_release_dataset(self.output_dataset) # FEHUmHEIRLEH
selfoutput_dataset = None # JSiHEIEEDS

if self. model_id:
ret = acL.mdlunload(self model_id) # EIZHIEEL
if self. model_desc:
ret = acLmdl.destroy_desc(selfmodel_desc) # ERHIEEUHIASE
self._is_released = True
print("Model release source success")

def _release_dataset(self, dataset):

" F2H aclmd|Dataset FEEIEIE
if not dataset:

return
num = acl.mdl.get_dataset_num_buffers(dataset) # SRENEUBEGSHIbufferNEL
for i in range(num):

data_buf = aclL.mdl.get_dataset_buffer(dataset, i) # FkBXbufferfgst

if data_buf:

ret = acl.destroy_data_buffer(data_buf) # FEmbuffer

ret = acLmdl.destroy_dataset(dataset) # $HEREIRE

@abstractmethod
def infer(self, inputs): # {REFIZEO, FERMWRES
pass

4. TEMyololZEIRIEAEIEINGE, BARAIE. IR, BIEEINEE. YoloVodkk
H3dfIModel, HESHE#EEZEO (infer®#] ) , SRERMGRGHER,
class YoloV5(Model):
def __init__(self, model_path):

super().__init__(model_path)
self.neth = 640 # VB INSE, LEMERIINBASE
self.netw = 640 # ZERAVBEIREE, LEMEEAVEINEE
self.conf_threshold = 0.1 # B{SEEE

X

X

def infer(self, img_bgr):
labels_dict = get_labels_from_txt('./coco_names.txt') # SRIEFUFE, REIFSS5EFIITMAIFE

# HIERILbIE

img, scale_ratio, pad_size = letterbox(img_bgr, new_shape=[640, 640]) # JFTEURIHHITHESIET
img =img[;, ;, =-1].transpose(2, 0, 1) # BGR to RGB, HWC to CHW

img = np.ascontiguousarray(img, dtype=np.float32) / 255.0 # k& RIRELIFiERIEE

# HEENEE BRNEREH
output = self.execute([img, 1)[0]

# ERbIE

boxout = nms(torch.tensor(output), conf_thres=0.4, iou_thres=0.5) # F IR A(EINFIIBIEEY
i, conf _thres HBE(SEEE, iou_thres HiouFHE

pred_all = boxout[0].numpy() # &iaAnumpy#ieH

scale_coords([640, 640], pred_all[;, :4], img_bgr.shape, ratio_pad=(scale_ratio, pad_size)) # J5i
BERENEIRIAE F K/

img_dw = draw_bbox(pred_all, img_bgr, (0, 255, 0), 2, labels_dict) # EIHENIE. 5. =R

return img_dw

5. EX—Macl{ltatt “main” RE,

if _name__ == !

_main__"
context = init_acl(DEVICE_ID) # #Jia{tacltBX&EIR
det_model = YoloV5(model_path=trained_model_path) # ¥ia{LiEE

# BN FHER

img = cv2.imread(image_path, cv2.IMREAD_COLOR) # iEANEH

img_res = det_model.infer(img) # BUALIE. #EE. [FALIE, SEIRLEEE R
cv2.imwrite('img_res.png', img_res)

# BIEXER
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det_model.release() # M acl {REUEXRE, BEMASUE. RLHE. EEE
deinit_acl(context, 0) # acl Z¥J4E4L

IE{THEE
L#)\ “yolo_acl_sample/infer” B&, iz7EERF “mainpy” .
python maingy
REERERUT.

Init ACL Successfully

load model yolov5s_bs1.om

Init model resource

[Model] Model init resource stage success
[Model] create model output dataset success
[Model] create model input dataset success
start infer image: test.jpg

Model start release...

Model release source success

Deinit ACL Successfully

£ “yolo_acl_sample/infer” BR T, RIFHEMAVEIELZER: img_res.png,

2-3 IR RE

HHISEST R
U ERBEEUTASE:

1. #liattacEmiR: EEAAscendCLIBXEIRRY, ©AUEHIIAR{LAscendCL, BNATRE
SSHEERFNPRBNRMLE. WiEflTh, SFEERRE. tlZcontextFH
BE, BUIRWTREEZE, iadhT, @17 7 EERTINEANR m A EEERIeIE

STRGRRA 01 (2023-11-14) IRRTE © ERRABIRAD 16
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2.8 EAER, EAmodelinferif TR, HPhGQSHIEAIEIMIE. MIAFIESE
SEXIRYCIEER . TR, IR R Anumpy. FHIHTEAIESIRE, BIIRAREE
CIENBRER, xEBERFEEER.

. BIRHEER:
Context. BEGEEAIHEIRE.

REICISEMIBXRIR, SEHHIER., HRNBHEIEE. Bl

AscendCLIZEO D EREE:

AR AscendCLEANIBLERIE

ok ZEORE )%

AscendC | acl.init() pyACLAJIR{LEREL

L?‘)Jyél\'f't . . . | =L A PA=—ER o—-/4-30 o

HE acl.rt.set_device(device_id) | iIBEHrandiEs&iEH AT IzER

Device, [EIATFELEIEEELIAContext
acl.rt.create_context(device | EHpiHiES&EFERBIE—
_id) Context

ERYE | acl.mdlload_from_file(mod | \S{NINEEEERIENE ((SHRBAIL

WEE | el_path) IEEERIRSEAEEY )

X acl.mdl.create_desc() Bll#EaclmdlDescEBIFYEIE
acl.mdl.get_desc(model_de | {RiEI&EELIDFKENIZIEREIAYacimdIDescSERY
sc, model_id) iz
acl.mdl.get_num_inputs(m | fR¥Eaclmd|DescZERIRIEIE, FREVEELIRY
odel_desc) BN
acl.mdl.get_num_outputs( | #E#Eaclmd|DescZERIRIEE, FREEEHY
model_desc) AN
acl.mdl.get_output_size_by_ | #R#Eaclmd|DescERIREIE, FKEUETEH
index(model_desc, i) HAIK/N, EBfI/9Byte
acl.mdlget_output_dims(m | {RIEREEIA S EIREBYE EREE I H
odel_desc, i) tensorfUEESE
acl.mdl.get_output_data_ty | IRIBIEEIAIAEEIREBUEE IS ERHRY
pe(model_desc, i) HELt

HiEgE | acLmdl.create_dataset() Bll#2aclmdlDataset=E B AIEIE

£Ei

;Zn e acl.create_data_buffer(data | €ll#aclDataBuffersSBIpIERE, 1ZEURE
_addr, size) KR RTFmARE I, KNEREFEEE
acl.mdl.add_dataset_buffe | [@aclmdlDatasetsi&iNaclDataBuffer
r(dataset, date_buffer)
acl.mdl.get_dataset_num_b | ¥kBY¥aclmd|DatasetdraclDataBufferfy4{
uffers(dataset) #
acl.mdl.get_dataset_buffer( | ¥kBXaclmd|Dataset=hfysEit
dataset, i) aclDataBuffer
acl.get_data_buffer_addr(b | $*BEXaclDataBufferZ:BdhpgERIHEHE
uffer) PUE

NSk 01 (2023-11-14)
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ok EORE )%
acl.get_data_buffer_size(buf | $kBXaclDataBufferZ(BichHIRIIATER
fer) /N, EB{iByte
acl.util.bytes_to_ptr(bytes_ | $5bytesxISEEHapY Jovoid EiE, mILAG
data) IR GBS CRRE B 1(F
acl.util.ptr_to_bytes(ptr, Bvoid*HUREER bytesdsR, BILAfE
size) pythonftiBE#EAIa)
acl.rt.malloc(size, policy) EAiEDevice FRINTE

WEIEME | aclmdlexecute(model_id, | HUfTIREMER, BIIREHEELE

* input_dataset,
output_dataset)

HERR acl.destroy_data_buffer(dat | f§8RaclDataBuffersSBAIEIE

JEtE>*< | a_buffer)

acl.mdl.destroy_dataset(dat
aset)

2% acimdlDatasetZEEUNHEE

acl.mdlunload(model_id)

RoREREIEE, RO
B, BHE

acl.mdl.destroy_desc(model
_desc)

fHEZaclmd(DescSERIRYEYE

acl.rt.destroy_context(conte
xt)

fHEE— Context, FERZContextRURIR

acl.rt.reset_device(device _id

)

EfuHpNEERDevice, FEMDevice LAY
TE, SIEEIAContext. EXIAStreamlL
K2R\ Context FEIZEAYEFA Stream

acl.finalize()

PYACLENIIREREL, FATFRERUHIEZRAY
pyACLIBXEIE

BRSO E, BPIUHITRIEEM. RIS, EpIRRSeTEREE,

EREMBTREIRHEITIEE, JR=MA VA TREIE: USBEELAFIE
k. BRERARTSE (BELAIR ) , BRRBEGE. 2N EHIENE
NBGSHERCRBRYEIA RN, EEEEMH S FRITHENENR, BAZiET
SREGDEXNRAFRIFEIREST B,

N5k 01 (2023-11-14)
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3 El{& o EI R BEGIF A48 ( Python )

=S

AP SRR

AETNEETAscendCLEOWMIFA — M ETF Unet++HRERIEIR D EIFH .

EGSEINA, BNSE RS EDHTIRAI S

& 3-1 EH%‘%UF‘ ﬁﬁ

| R iz;an
é EIH BN s«t?gw iﬁ,
{
. }i. ﬁ ”%a _ B

ETPNE oy PRIER

AP ERNEFFREYEEE)IZAIUnet++E R HEIIEE! ( £ ModelZoo-PyTorch-
Unet++) . ATLAEIEERAI)IGIFROFRIREY, R UAETFHIREERTRISEH T
Bi)l4, BAULUETEE. ERMEESHIEE.

RERVM A SR S AR

o MAEIE: RGBIERER, 2PN 96*96, WMAAMKA (1, 3, 96, 96) , 1
BN ( batchsize, channel, height, width) .

o HMEIE: DEIERKEE, DRI 9696, WA (1, 1, 96,
96 ) , tBED ( batchsize, channel, height, width) ,

AR
BEHATELST —ERNE, FREFHEENER.

AV SSHEERAVIRAERAZ AN E3-2Ff73 o
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RIS

B2y

(W)

3-2 W SSimiEE

B[tk

EAEA —> BATRE > SRR - BB > oo

—_

BRI WERFDRIREIREMABNEIE.

2. BWATRME: BERSABSNEANEAE, FEEERERRFA/N, AERRER
i*E’IO

3. REHEE: fUREHEESEIERSEIER

4. MR EEERELETE, BEEREIRRERX), AEREESR EE
HOEIEER

5. AMMEREREIG: BoEIERE R B AERESRTEING.

FRENAUAD 14
BEIREHESEAwgetin S, THABXHEREE, LrootBRERALKEEH.

wget https://ascend-repo.obs.cn-east-2.myhuaweicloud.com/Atlas%202001%20DK%20A2/DevKit/models/
sdk_cal_samples/Unetplusplus_acl_sample.zip

¥ “Unetplusplus_acl_samplezip” [E4EE LEEIFAEEM, BEFHHNBEERL
EEH

unzip Unetplusplus_acl_sample.zip

cd Unetplusplus_acl_sample

KBEREWN TR, BEREEFLME, SEREEREE (RN FBAISME
B SHEIERJoMRTUREL M, ETIHRIZEAIIAS, AR EERINCHE AT
OomiERLH{THEE

|-- Unetplusplus_acl_sample

|-- unetplusplus.om # omi&EY
|-- main.py # FiEF
|-- img.png # WitE A

MK E B kB HUREEE 2018 Data Science Bowl | Kaggle , BRAIB{TREXCUKE
Fo

R

FAEIBIZREE, £ “Unetplusplus_acl_sample/main.py” {4 EESIEAEE.
BIRMIE., IR, EEEINRE, SBEXERANNARIEZIE, HMIHCIEHTRET,

1. & “mainpy” XHRIFLBINTE, SAFTEIE=ELRIEARAscendCL
BEOHEIRRRFEN .
# 5| PR
#!/usr/bin/python
# -*- coding: utf-8 -*-

import cv2 # EIRAME=T5EE, ATFXUER#ITEIELE
import numpy as np # FBBFXSBHHBRITITE
from albumentations.augmentations import transforms # #iEtEs@E:, AFXE HHTTE
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import acl # AscnedCLIFIBFREE S
import constants as const # HfFE&actBXREE, ATFFIMEENEFKESESEE

EMEEMEXTE, NERBER. RERE. XHEF, FHiHiTacdiZIFESE
£, {ERAscendCLIEEZOFANARY, ©R5EIRMAscendCL, BRIRTESSEE
ERFAMBIERALE, EMESHEBUSER.

# YR E

pic_input = 'img.png' # BEIKE S

model_path = "unetplusplus.om" # {&EIFRZ

num_class = 1 # EFHE, FEIRIFERIEN . (ESERHTHE, RO EIHAME, Bih—n%
device_id = 0 # 15EI=EHIDevice

# acliliait

print("init resource stage:")

ret = acl.init()

ret = acl.rt.set_device(device_id) # fgEI=zERIDevice

context, ret = acl.rt.create_context(device_id) # = BlIEE—Context
print("Init resource success")

RENNE . ERaczONNEomiRE,,

# INEHEEL

model_id, ret = acL.mdl.load_from_file(model_path) # INEFBELAEEI 4, IREFRIEEAYID
model_desc = acLmdl.create_desc() # ¥JIAUIEEMHIAEE, EIFRIEGMANE . MALE. BENE.
BMHEEEER

ret = acl.mdl.get_desc(model_desc, model_id) # {RIBINZAINEVEEIAYID, SREUZIERIAHIAS S
print("Init model resource success")

EEBNIRE , SEERopencviENELF , BEISHEIA, B{FIRIERA
INETL. BREREREELIE, FEHEHE W IEEIEIEREERISIESEE.

# AORLIE

img_bgr = cv2.imread(pic_input) # EANER

img = cv2.resize(img_bgr, (96, 96)) # SREZERZE] 9696 A/

img= transforms.Normalize().apply(img) # &= (ER &L (REIERISGE)

img = img.astype('float32') / 255 # & EEREHZ 0~1 SEERN

img = img.transpose(2, 0, 1) # JEHZIKEEHRST channel first (3, 96, 96)

# EEWMAEUESE
input_buffer = [1 # ¥ia{LiENbuffergzE
input_list = [img, ] # ¥iAHENEIRTIZE
input_num = acl.mdl.get_num_inputs(model_desc) # SRIERUGNNEL
for i in range(input_num): # tRIEEESUGMANNEL, ¥IIRILEA buffer
item = {"addr": None, "size": 0} # B PMEARHENE. FRE=FTEL
input_bufferappend(item) # HNAbufferflZ&

input_dataset = acl.mdl.create_dataset() # GUZEIINEUR
for i in range(input_num):
input_data = input_list[i] # BEIGMINLIE

# BEIBNMINEIERAYEET (input_ptr) F0FT 57154 (size)

size = input_data.size * input_data.itemsize # 15ZIPFHFTHE
bytes_data=input_data.tobytes() # EEMNAABIEREIRAFTTR
input_ptr=acl.utilbytes_to_ptr(bytes_data) # S NEIRIEEt

model_size = acl.mdl.get_input_size_by_index(model_desc, i) # MIEEUSEHEFMATEFHH
if size != model_size: # FIMFTHECRIRZEEREFEEATIMAK/IMERF
print(" Input[%d] size: %d not equal om size: %d" % (i, size, model_size) + ", may cause
inference result error, please check model input")

dataset_buffer = acl.create_data_buffer(input_ptr, size) # JIEMGANBIE buffer
_, ret = acLmdl.add_dataset_buffer(input_dataset, dataset_buffer) # & buffer FIIZEMNAEURE
o

print("Create model input dataset success")

EERMEEUIRE .. WIS EIEERIESES, MESENTE, MZEHEESE
HES -
# EEEHEURE
output_size = acl.mdl.get_num_outputs(model_desc) # SZ&RGHENEL
output_dataset = acl.mdl.create_dataset() # BlIE2iHHEHE
for i in range(output_size):
size = acl.mdl.get_output_size_by_index(model_desc, i) # BRIE NGB ERFERN
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buf, ret = acl.rt. malloc(size, const. ACL_MEM_MALLOC_NORMAL_ONLY) # Ao EHRE
dataset_buffer = acl.create_data_buffer(buf, size) # A& N EIZEE buffer
_, ret = acL.Lmdl.add_dataset_buffer(output_dataset, dataset_buffer) # E&4 buffer FINE4H T EHE
=S
if ret: # EHEHIEIR, WBRKAE
acl.rt.free(buf)
acl.destroy_data_buffer(dataset_buffer)
print("Create model output dataset success")

6. fFRacEOHITIRENEE, BSREREMNER.,
# ERUETR, SRV HIEE N output_dataset
ret = acl.mdl.execute(model_id, input_dataset, output_dataset)
if ret 1= const. ACL_SUCCESS: # ¥IHTEIB 2 & it
print("Execute model failed for acl.mdl.execute error ", ret)

7. XHRBUILEITRENT, BHTEWE, REEEENER . BTREUEEEE
Ll bufferfftff#tEoutput_dataseteh, BENSEURENE, FHERARITFRLIE
Anumpy#idH, BitTIRAIE. ERMNESRANGEREZRE] 0~1EEAE, B
BHERRE L, SERETJUBTERINSEIER.

# FRHT output_dataset, SEIEEUHHFIE
model_output = [] # {&EEEIHFIZER
for i in range(output_size):

buf = acl.mdl.get_dataset_buffer(output_dataset, i) # FKEVE ML buffer

data_addr = acl.get_data_buffer_addr(buf) # $xEUigiHbufferfi9itit

size = int(acl.get_data_buffer_size(buf)) # 3kEUaiHbufferf==T5%4

byte_data = acl.util.ptr_to_bytes(data_addr, size) # {85 EHERNFTREIE

dims = tuple(acl.mdl.get_output_dims(model_desc, i)[0]["dims"]) # MEEUSEHEEIENMGLAVH
EERE

output_data = np.frombuffer(byte_data, dtype=np.float32).reshape(dims) # ¥& output_data LAY
FUIENEE(LRY ndarray X35

model_output.append (output_data) # iRHINZIEEG HFIE

# SRR

model_out_msk = model_output[0] # EXBEEIEIBLEER HIBERARS (1, 1, 96, 96),B0 ( batchsize,
num_class, height, width )

model_out_msk = sigmoid(model_out_msk[0][0]) # i&t&EUEHZHRE 0~1 SEEIRN

img_to_save = plot_mask(img_bgr, model_out_msk) # iS4MEEREEEERE L, FRE]

# RFE R RN

cv2.imwrite('result.png’, img_to_save)

8. EmdamA. . HEEXRE.

# BEIANER, BIEE8IREMTINGE
num = acl.mdl.get_dataset_num_buffers(input_dataset) # FREUHINEL
for i in range(num):

data_buf = acl.mdl.get_dataset_buffer(input_dataset, i) # SKERE Mg A\buffer

if data_buf:

ret = acl.destroy_data_buffer(data_buf) # {HEREF M@ Abuffer ($58% aclDataBuffer Z58Y)

ret = acl.mdl.destroy_dataset(input_dataset) # $HERHINEUE (JHER aclmdlDatasetZERIFIEIE)

# BRGa SRR, BIEEIREMTING
num = acl.mdl.get_dataset_num_buffers(output_dataset) # SREUaHENEL
for i in range(num):
data_buf = acl. mdl.get_dataset_buffer(output_dataset, i) # FREXE Mgt buffer
if data_buf:
ret = acl.destroy_data_buffer(data_buf) # fHEREF M@ buffer (§58% aclDataBuffer Z58Y)
ret = acl.mdl.destroy_dataset(output_dataset) # $HERIMHEEIE ($H8R aclmdlDatasetZERIRIEIE)

# ENEIEEY
if model_id:
ret = acl.mdl.unload(model_id)

# BRIEEHEIAER
if model_desc:
ret = acl.mdl.destroy_desc(model_desc)

# B Context
if context:
acl.rt.destroy_context(context)
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B THHE

# BBEDevice
acl.rt.reset_device(device_id)
acl.finalize()

print("Release acl resource success")

HehsigmoidiRE A BRI EN TTEZIEEI0~15BEA, plot_maskETFIEE
INpBEREERE L.

LATLIBE X T IXF R EINEE -

def sigmoid(x):

y =10/ (1+npexp(-x)) # IFEEFERNTNITEHIT 1/(1+eA (X))
return y

def plot_mask(img, msk):
" OEEIREEIAY mask BERIRE £
msk = msk + 0.5 # $REETEZEE 0.5-1.5 BFF TEEAI_EE
msk = cv2.resize(msk, (img.shape[1], img.shape[0])) # ¥& mask FEHEIREA/N
msk = np.array(msk, np.uint8) # $#£A_(EHE, REE 0701

# M mask I EIEERL, HPE NS ENREIENAER, B=NSENREINETSE
# cv2.RETR_EXTERNAL FRRIEMHMEER, cv2.CHAIN_APPROX_SIMPLE RRE4E/KFEAE .
# EEHAM. WARZHENITE, RIRBIZAENEZ SR Glil—MEF R BEAN SRR FH RS

# contours JR[EIRIECER ( list )
contours, _ = cv2.findContours(msk, cv2.RETR_EXTERNAL, cv2.CHAIN_APPROX_SIMPLE)

o

# 1EIRE LB Hi0Es, HA img J[RE, contours JENEIRIECERTIZER
# B=BEEREAH contours PEIBIRICES, -1 FE BT
# EIASHETERE, (0,0,255) Friles, BEASHETLIENEE

cv2.drawContours(img, contours, -1, (0, 0, 255), 1)

# BHEEUR (DEIXE ) BEE—BAE
img[..., 2] = np.where(msk == 1, 255, img][..., 2])

return img

BN “Unetplusplus_acl_sample” B, ={7F EFmain.py .
python main.py

REEBTRERUT,

init resource stage:

Init resource success

Init model resource success

Create model input dataset success
Create model output dataset success
Release acl resource success

HIBTRE, EHEIXAETER “result.png” 34, GNE3-3F73.
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3-3 HIBRERE]

HOIREST R
U EARIBEEU TSR
MAscendCLTIIAML . IRTEITENRE, FINMSHSE EEUANIE, BEMTHER, &
BB RSE, REIIBHSEAE, SFEMNEE. BRRE. HREHEE
KRZ, BERMISTITEIRE . #iTAscendCLEYIAL

1. PtafbaclmiR: tiEGIh, BIEEEITEIRSE . Bl context, BlEEstreamZEg
1€, BT T7TEEAINNE

2. gAhIE: BFRAEIN. tRE(L. BURSRERIRLAN B ERRIRFRE .

3 IR SEESMASURELSS. HERWLEIEELSS . FHFRAacl.mdlexecute()
BOMTIHESE, FISERERInumpy array2£8!,

4. ][5 BiEsigmoidTRARSHEEERE L, FHRFER .

5. RFHER: REICERMIEXRR, SEHEEE . HRMNnHEESE . B
Context. BEUEEATEIRTE . LIKAscendCLEWIAICHFIRIE

AscendCLEEO D ERRLE:

oE ZEORE iR
AscendC | acl.init() pyACL¥JSRLEREL
L¥tak

e acl.rt.set_device(device_id) | iIEEYanHiEEiEPREF =81
Device, [EATFEZLEIEZEELIAContext

acl.rt.create_context(device | fTENpIHIESEIEPERIE—

_id) Context
REME | aclmdlload_from_file(mod | M4 INEELERIEIE ((EBCHBAILL
WEE | el_path) TSRS AR )
X acl.mdl.create_desc() BlE2aclmd|DescEBIRYEIE
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ok EORE )%

acl.mdl.get_desc(model_de | tRIEEELIDIKEIZIEE AYaclmdIDescZERY
sc, model_id) HiE
acl.mdl.get_num_inputs(m | fR#EacimdIDescZEBIRIHIRE, FHREVERIL
odel_desc) HIANEL
aclL.mdl.get_num_outputs( | fR¥Eacimd|DescZEEIRIEIE, FREVEELH
model_desc) BN
acl.mdl.get_output_size_by_ | {R#Eaclmd|DescZEBIIEIE, KEVEEM
index(model_desc, i) HAIRAN, B fByte
acl.mdl.get_output_dims(m | RIEEEHIAEEIREUEEAEEHE
odel_desc, i) tensorfUEESE

#¥iEgE | acLmdlcreate_dataset() Bll#2aclmdlDataset=E B AIEIE

&

;JIME acl.create_data_buffer(data | €ll#£aclDataBufferZSBIp9%E, %R
_addr, size) REATFEARE L, RNEREFEE
acl.mdl.add_dataset_buffe | [@aclmdlDataset®i&NaclDataBuffer
r(dataset, date_buffer)
acl.mdl.get_dataset_num_b | ¥kBXaclmd|DatasetdraclDataBuffergg/>
uffers(dataset) #
acl.mdl.get_dataset_buffer( | $kBXaclmd|DatasetdhpyZEi
dataset, i) aclDataBuffer
acl.get_data_buffer_addr(b | %BXaclDataBufferZ:EIchf%iRa b
uffer) PUE
acl.get_data_buffer_size(buf | $kBXaclDataBufferz:Er#IERIANTFK
fer) /N, EB{iByte
acl.util.bytes_to_ptr(bytes_ | J&bytesiIS LI Avoid iR, TTLUE
data) IR RV ERE B CRRE B 1 (E
acl.util.ptr_to_bytes(ptr, Bvoid*HUiRIEIRabytesIRR, AILAfE
size) pythonfXiBEEi5i0)
acl.rt. malloc(size, policy) HiEDevice LRINE
acl.rt.free(data_buffer) BRudiZacl.rt.mallocERiEHARTE

HEIEFE | acLmdlexecute(model id, | BTIEEYETIE, BHIIROIERELS

x input_dataset,
output_dataset)

{HERR | acl.destroy_data_buffer(dat | $HS8%aclDataBufferZEBIHIEIE

iEt8% | a_buffer)
acl.mdl.destroy_dataset(dat | f§8kaclmd|DatasetzEBIRIEIE
aset)
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ok ZOREL A

acl.mdl.unload(model_id)

AR EEER, AEAREOER
RE, BEER

acl.mdl.destroy_desc(model
_desc)

fEEFacimdlDescERIRIHIE

acl.rt.destroy_context(conte
xt)

HE—Context, M ContextdY =R

acl.rt.reset_device(device _id

)

EfuHanEERDevice, FEMDevice LAY
ZE, BIREAContext. EXiAStreamld
N 2tiAContext FEIUEEAIFRFBE Stream

acl.finalize()

pyACLEVIIAMEREL, AFEREEHIZARY
pyACLIEX &R

E@RESMEOS NG, BRUHEITRIEIEA. BRI, AR RSETERHEE,
EREMBTREIREITIHE, JR=fMAOVATREIE: USBEGL. FIE
&k, BIMERASNITSE (BEAIR ) , ARRIFBeME ., #HER B
NG SHERCRBRYEIA RN, EEEEMHSFHRHITHENENR, BZiET

SRERDENAFIIHAIREST R
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4 NZARBIN RFFIFF 47148 ( Python)

BB

AP SRR MA

FEAREBNEEFAscendCLEN ( PythoniE=#E0 ) WA —NE BRI A NE
{ﬁuo

NARBINA, BFRRE R RS AER B FRBI X AERRIRE .

4-1 XARBIES)

Hk| ERS, BR AR NS AR,

— EWEE  ——ER] B, GR—MARTANSHERR.— SSE2 —— Rass

BAER S EHEDCFE Lk i nhee: S

A h{ERAEMindsporetEZRAICTPNIERLSONNXIESRRISVTRIERY, HARCTPNIE
BUAS A SRS, RE0stG B S AFREXE; SVTRIBEI AN FIRFIERY, mliREIS
FAR. APTUBERERIIFFHOFRER, e BEFHRIERAREEHITE
XK. B, TUUETEL. EREBIESHIEER,
CTPNERIBIEARNBUT
o IIANEIE: BGRIER . (EESHIERINWMANEF .
o HIHENE: BRI AIERIINTREAISR,
SVTRIEEEEARNEBUNT -
o IIAEUE: BGRIER . (EESHIRBMNEF .
o HHEIE: BEHTE=FHARS.

(0 #8A

& B o ANMERIA N SRR R AR RS O E B R oA, EEREEEERIAR.

MINBERIRN AR S3ARIR AR5 RN A — N A EFIEXRAI SRR
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IRENES
gz

g ¥

()

4-2 EHRZEE

BHOA - EATSEE - ewesms o SOCEE  BESUES FEIE | ocimmimm EEEE . smes

SUETEE iE)

1. EREA ESRINS AR SIE .

2. ERTUME: EREIIOpenCVRED, FISENMENECTPNERSRIGHAK
N, FHEERSTIA—.

3. EESEEE: CTPNEEIRBIE A RO AIE.

4 TEEUSANE: QNBIHER, REFTEXAERN BRI EREE.

5. IEIAME: $S/EE FARIE S AR BRI A AR T E.

6. FEMAME: BEABHESVTREREROHAAN, FHEERBFTEA—K.

7. IRBUERNEIE: SVTRISELABIE AohiUsIA,

8 NBIERUEANE: ANBHEER, RETHEWERIHEL I MERNRE.

REULIEI A

BEREHESEAwgetin S, TERABXHEREE, LrootBRERFALKEEH.

wget https://ascend-repo.obs.cn-east-2.myhuaweicloud.com/Atlas%202001%20DK%20A2/DevKit/models/
sdk_cal_samples/ocr_acl_sample.zip

¥ “ocr_acl_samplezip” EHE LERFEEEN, BEHHANBEFHNER.

unzip ocr_acl_sample.zip
cd ocr_acl_sample

KBEREWN TR, RBIERFARE, SEGEREEHLIRN R EAILIE
FSHEIERJoMARTUREL M, £ETHRZEANIIARS, AR BRI AT
OmiERLHITHEIE

ocr_acl_sample
— datas #HIEE| R ES
test.png
—— models #omERINERNBF
ctpn.om #EUAEE (CTPN)BSom 314
svtrom #IRBIER! (SVTR ) B9om3Z{E
— src
L— utils.py #=EF2 R RAS IR ER IR
—— main.py # #EEFEF
— ppocr_keys_v1.txt # IRBIER ( SVTR ) FRtre {4

.

FaRABERES, £ “ocr_acl_sample/main.py” XHFEBZIENEIE. BIRME.
I, BOBEINGE, SREENNBARIEESE, WM THET.

1. & “mainpy” XHRIFLBINTHE, BFEANE=FESERAscendCLEN
IR S o

import json

import math

import os

from argparse import ArgumentParser
from abc import abstractmethod, ABC
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import cv2 # B RME=T5E, BATFXERETRIELE
import numpy as np # FETFXISHEEHRTITE
from PIL import Image, ImageDraw # EURSMEREE, BT ENERFHEILLE

import acl

from src.utils import get_images_from_path, img_read, detect

SUCCESS = 0 # REINIRASE
FAILED = 1 # LMUARE
ACL_MEM_MALLOC_NORMAL_ONLY =2 # ERiERTEE, (NBiEZiER

2. REURMARISEL,

def parse_args():
parser = ArgumentParser ()
parseradd_argument('--image_path', type=str, required=True) # SKEEIRE /4R AVEEER
parseradd_argument('--det_model_path', type=str, required=True) # XEU&UAEES ( CTPN ) RIERR
parseradd_argument('--rec_model_path', type=str, required=True) # FXEURBIEEL ( SVTR) HIEEER
parser.add_argument('--rec_model_dict', type=str, required=True) # JREURBIERIFHAIERIZ
parseradd_argument('--device_id', type=int, required=False, default=0) # F*xEUEIEHEFAINPURIS

=
return parser.parse_args()

3. HR¥AK.

{EFAscendCLEZCIFF A MABRY, ©/RsEyliaftAscendCL , BNAJEESSEREE
EENMBIRGMLE, #MSHETCISEEE . BRCMEEDGN, &
HRESERL T AscendCLESPREIARZ /5, siEMHIZIREZRI, TRMEOSH
AscendCLEWNIAH . LATRMNEREISEHL T aclEERBDIIA AN EATIAMK o

def init_acl(device_id):
acl.init() # #%AML acl
ret = acl.rt.set_device(device_id) # #J8#a{t NPU
if ret:
raise RuntimeError(ret)
context, ret = acl.rt.create_context(device_id) # llZZcontext
if ret:
raise RuntimeError(ret)
print('Init ACL Successfully')
return context

def deinit_acl(context, device_id):
ret = acl.rt.destroy_context(context) # fH8%context
if ret:
raise RuntimeError(ret)

ret = acl.rt.reset_device(device_id) # & NPU
if ret:
raise RuntimeError(ret)
ret = aclfinalize() # {BacllBRX R BEEE IR
if ret:
raise RuntimeError(ret)
print('Deinit ACL Successfully')

4. ENEBFFRAXESR, ABIRWRETR. Sl NBLEESE . MTH

B, @it BERRERFESNEE. ZERICTPNSSVTRIZEHE AT 4RI

e

class Model(ABC):
def __init__(self, model_path):

print(f"load model {model_path}")
self model_path = model_path # {EBIF&IZ
selfmodel_id = None # {&2! id
selfinput_dataset = None # i NEIELEHS
selfoutput_dataset = None # ii-HEUREEH
selfmodel_desc = None # EEUEIAMZE
self_input_num = 0 # BINEUIE L
self_output_num = 0 # HiHEHRENEL
self._output_info = [] # HIHEEIIE
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self_is_released = False # X BEEEWER

self model_height = None # {EEUGANBERSE
self model_width = None # {2EUGANEBREE
self model_channel = None # {&EYUGHNE HiBiEZ]
self._init_resource()

def _init_resource(self):
" AIACIREL . BN, BIEERER
print("Init model resource")
# NNEHEEI 4
self.model_id, ret = acl.mdl.load_from_file(self.model_path) # NNEAETL
self. model_desc = acl.mdl.create_desc() # ¥ IREYEEXIS
ret = acl.mdl.get_desc(self.model_desc, self. model_id) # IRIEEEFKEURIASE
print("[Model] Model init resource stage success")

# IR dataset 4544

self._output_num = acl.mdl.get_num_outputs(self. model_desc) # FKENVEEL iaHNEL

self._gen_output_dataset() # GIZEtEE A datasetsEig

for i in range(self._output_num):
dims = acl.mdl.get_output_dims(self.model_desc, i)[0]["dims"] # SKEVENMEIHAVHEE
datatype = acl.mdl.get_output_data_type(self model_desc, i) # IKEVEMaHAIEIESEEY
self._output_info.append({"shape": tuple(dims), "type": datatype}) # FEEFILIBLEENNG

HIEEFIZE

# REVMEBIMNNEL, FEEERIN dataset SIS

self._input_num = acl.mdl.get_num_inputs(self.model_desc)

# SREVERYS N AUshape, JOFRAMEMUIES
dims, ret = acl.mdl.get_input_dims_v2(self. model_desc, 0)
if ret:
raise RuntimeError(ret)
dims = dims['dims']

# IREVERMG\E R HEEH. 5. &=
self. model_channel = dims[1]
self.model_height = dims[2]

self. model_width = dims[3]

def _gen_output_dataset(self):
" R HIER datasetEiE
ret = SUCCESS
self.output_dataset = acl.mdl.create_dataset() # it datasetsEiy
for i in range(self._output_num):
temp_buffer_size = acl.mdl.get_output_size_by_index(self.model_desc, i) # FREVERGHNEL
temp_buffer, ret = acl.rt.malloc(temp_buffer_size, ACL_MEM_MALLOC_NORMAL_ONLY) # A
B mt RiEdeviceITE
dataset_buffer = acl.create_data_buffer(temp_buffer, temp_buffer_size) # lIEEH+HA%data
buffers5ta), IS EIBRIRTFE N data buffer
_, ret = aclL.mdl.add_dataset_buffer(self.output_dataset, dataset_buffer) # & data buffer il
it dataset

if ret == FAILED:
self_release_dataset(self.output_dataset) # SLMATEEMdataset
print("[Model] create model output dataset success")

def _gen_input_dataset(self, input_list):
" RN BERYdatasetEig
ret = SUCCESS
selfinput_dataset = acl.mdl.create_dataset() # BlIEE#iA\datasetZ5H
for i in range(self._input_num):
item = input_list[i] # $KEXEE | NMANEUE
data = acl.util.bytes_to_ptr(item.tobytes()) # FKEUMAZIB=ZTR
size = item.size * item.itemsize # FKEUGNASUEFTEL
dataset_buffer = acl.create_data_buffer(data, size) # @i N\ dataset bufferf5ta, IEANIINEL
=
_, ret = acl.mdl.add_dataset_buffer(self.input_dataset, dataset_buffer) # $§dataset bufferfii \
dataset

if ret == FAILED:
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self_release_dataset(selfinput_dataset) # LLMATEERdataset

print("[Model] create model input dataset success")

def _unpack_bytes_array(self, byte_array, shape, datatype):

" R EIZEBAIEERERD Janumpy#4E
np_type = None

# FRENGE HEUR LRI R Anumpy £04E S BIFNARISARIC
if datatype == 0: # ACL_FLOAT
np_type = np.float32
elif datatype == 1: # ACL_FLOAT16
np_type = np.float16
elif datatype == 3: # ACL_INT32
np_type = np.int32
elif datatype == 8: # ACL_UINT32
np_type = np.uint32
elif datatype == 12:
np_type = np.bool8
else:
print("unsurpport datatype ", datatype)
return

# SR ERISIRAL InumpyEeE, Fig BshapeFIEY

return np.frombuffer(byte_array, dtype=np_type).reshape(shape)

def _output_dataset_to_numpy(self):
"SRR RRRS Sanumpy SR
dataset =[]
# BHE N EEH
for i in range(self._output_num):

buffer = acl.mdl.get_dataset_buffer(self.output_dataset, i) # Mt datasetdr5kEXbuffer
data = acl.get_data_buffer_addr(buffer) # kBNt EHERF TN

size = acl.get_data_buffer_size(buffer) # SXEUaHEIEZT5L

narray = acl.util.ptr_to_bytes(data, size) # I IENFTREUE

# IRIEEEY S HAIshapeFNEESEEL IS EUERID Janumpy 4

output_nparray = self._unpack_bytes_array(narray, self._output_info[i]["shape"],

self._output_info[i]["type"])
dataset.append(output_nparray)
return dataset

def execute(self, input_list):

"BliEHI N dataset IR, HEIESTHL/E, S HEURERIEAnumpyi&="
self._gen_input_dataset(input_list) # GlIEEtEE 5 N datasetéEiE
ret = acl.mdl.execute(self.model_id, self.input_dataset, self.output_dataset) # JEFERLZIEEIAY

executedFIBER

out_numpy = self_output_dataset_to_numpy() # JSHEIER A9 i BRI R AR Anumpy$EE,

#HRIshapeFNZEBY SIEBVE AR —E

return out_numpy

def release(self):
" BHISEAEX R
if self._is_released:
return

print("Model start release...")

self_release_dataset(selfinput_dataset) # FRHUMANEUIRLEH

selfinput_dataset = None # JSINSUIREZ

self_release_dataset(self.output_dataset) # TR EIRLEH

selfoutput_dataset = None # JSiHEIEEDS

if self. model_id:
ret = acl.mdlLunload(self model_id) # EIZHIEEL
if self. model_desc:

ret = aclL.mdl.destroy_desc(self model_desc) # BRHIEESHIA

self._is_released = True
print("Model release source success")

def _release_dataset(self, dataset):
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" F21 aclmd|Dataset FEEIEIE
if not dataset:
return
num = acl.mdl.get_dataset_num_buffers(dataset) # SRENEUBESSHIbufferNEL
for i in range(num):
data_buf = acl.mdl.get_dataset_buffer(dataset, i) # FkBXbufferfgst
if data_buf:
ret = acl.destroy_data_buffer(data_buf) # FEbuffer
ret = acLmdl.destroy_dataset(dataset) # $HEREIRE
@abstractmethod
def infer(self, inputs): # {REFIZEO, FERMWRES
pass
5. EMCTPN{REWEAIEIEINGE, SRR, HIE. BIEEINEE, BRREIE

AR . CTPNYRRE src XKL T modelpy FiIModelEZE, HESTH
inferIigg. Lt4bAIMode BEEGE THIIRMRRIRR. SIZMABLEIEE. H
THER. MEATHI %?W*E?éﬁﬁ%’lﬂﬁ‘é, BRI R4, 5o, WEERNE
X 5B BEGPHNSREM (BMFARE ) , ARETIRERENZT
LEEZERIEN o
class CTPN(Model):
def __init__(self, model_path):
super().__init__(model_path)
self.mean = np.array([123.675, 116.28, 103.53]).reshape((1, 1, 3)).astype(np.float32) # EMIIE
self.std = np.array([58.395, 57.12, 57.375]).reshape((1, 1, 3)).astype(np.float32) # ENXIREE

def infer(self, inputs):
# BIRkbEE
dst_img = cv2.resize(inputs, (int(self.model_width), int(self model_height))).astype(np.float32) #
TEHE R EEEERAYshape, FHISHUIESEEEE HIp32
dst_img -= selfmean # FRiEE(L
dst_img /= self.std
dst_img = dst_img.transpose((2, 0, 1)) # BEXERHEM HWC E) CHW
dst_img = np.expand_dims(dst_img, axis=0) # BEXEFEUM CHW to NCHW
dst_img = np.ascontiguousarray(dst_img).astype(np.float32) # #&HZIELERTF

# R

output = self.execute([dst_img, 1)

# fatiE

proposal = output[0] # $KEX proposals

proposal_mask = output[1] # $kE¥proposalfidmask

all_box_tmp = proposal

all_mask_tmp = np.expand_dims(proposal_mask, axis=1) # $&mask Z&—#

using_boxes_mask = all_box_tmp * all_mask_tmp # proposal * mask $KEXZIEIFAYproposal

textsegs = using_boxes_mask([:, 0:4].astype(np.float32) # ROHPINEESEEERERE

scores = using_boxes_mask[:, 4].astype(np.float32)

bboxes = detect(textsegs, scores[:, np.newaxis], (self.model_height, self. model_width)) # RS
FEREEEEERITE X AME

return bboxes

S5E—ZBEI, 5B src HFET model.py FHIModelEZE, TEMNSVTRIZ

BUMEIRTORE
class SVTR(Model):
def __init__(self, model_path, dict_path):
super().__init__(model_path)
self.labels = ["]
with open(dict_path, 'r') as f: # FITZNIRGIEERIFE M, IIAIRESIZE
labels = f.readlines()
for char in labels:
self.labels.append(char.strip())
self.labels.append(' ")
selfscale = np.float32(1 / 255) # AT HHE K 1&E(ER
selfmean = 0.5 # IREWEBESHZ
self.std = 0.5

def infer(selfinputs):
# BIRbIE: FERE R EREESA AN EKAIshape
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h, w, _ = inputs.shape

ratio=w/h

if math.ceil(ratio * self.model_height) > self.model_width:
resize_w = self.model_width

else:
resize_w = math.ceil(ratio * self.model_height)

img = cv2.resize(inputs, (resize_w, self.model_height))

_, W, _=img.shape

padding_w = self model_width - w # I+ EE R EEpaddingdIKE
img = cv2.copyMakeBorder(img, 0, 0, 0, padding_w, cv2.BORDER_CONSTANT,

value=0.).astype(np.float32) # {EHopencvitiTpaddingE )l , FIEEEHEH p32t8

img *= self.scale

img -= selfmean # tREEL

img /= self.std

dst_img = img.transpose((2, 0, 1)) # BEXER&M HWC E) CHW

dst_img = np.expand_dims(dst_img, axis=0) # BEXE &M CHW to NCHW
dst_img = np.ascontiguousarray(dst_img).astype(np.float32) # HEIRZELERTF

# HEIE

output = self.execute([dst_img, ])

# [ERbIE
output = np.argmax(output[0], axis=2).reshape(-1) # $&iaHLERHTargmaxh 2, FHreshape
ans =[] # ¥RILFERSIE
last_char ="
for i, char in enumerate(output): # ZENMEFEL, HIMAZFIIE

if char and self.labels[char] != last_char:

ans.append(self.labels[char])

last_char = self.labels[char]

return ".join(ans)

7. EX—TadilipitSiziTmainRE .

if _name__ ==

_main__"

args = parse_args() # iZEVEIASE

context, stream = init_acl(args.device_id) # #Jia{tacltBXEIR

image_lst = get_images_from_path(args.image_path) # SXKEUSAE R IERPFREE A

det_model = CTPN(model_path=args.det_model_path) # BIFZCTPN{EEIXGS

rec_model = SVTR(model_path=args.rec_model_path, dict_path=args.rec_model_dict) # BIFZSVTRIE
BINIR

infer_res = [] # ¥IMACHEIREERT IR

if not os.path.exists('infer_result'): # SIE{FIFHIBLERNER

os.makedirs(‘infer_result')

# WEB—KE R TR
for image in image_lst:

ans = {} # YA ERFH

img_src = img_read(image) # {#FHopencviIB it ThERD
basename = os.path.basename(image) # SXEXEIRZIR (HE5)
print(f'start infer image: {basename}')

name, ext = os.path.splitext(basename) # XENE R ZIRS5EE
image_h, image_w = img_src.shape[:2] # kBB F =S

bboxes = det_model.infer(img_src) # FIFFIGNIERIEIR, 534

im = Image.open(image) # 3JHEH

draw = ImageDraw.Draw(im)

ans['image_name'] = basename

ans['result’] = [] # ¥JIAMEKE R AVEIEER

# It MR R L5 SR

for bbox in bboxes:
bbox_detail = {}
# FESIAHERIALARBR [El R E AT AR
x1 = int(bbox[0] / det_model.model_width * image_w)
y1 = int(bbox[1] / det_model.model_height * image_h)
x2 = int(bbox[2] / det_model.model_width * image_w)
y2 = int(bbox[3] / det_model.model_height * image_h)
draw.line([(x1, y1), (x1, y2), (x2, y2), (x2, y1), (x1, y1)], fill="red', width=2) # 7E/REE| EEHIE

bbox_detail['bbox'] = [x1, y1, x1, y2, x2, y2, x2, y1]
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EITHHE

crop_img = img_src[y1:y2, x1:x2] # JEIFE

bbox_detail['text'] = rec_model.infer(crop_img) # FIFRIRBIEEMEIR, B34
print('"SZ=2458R : ', bbox_detail['text'])
ans['result'].append (bbox_detail) # {RIFHEIRLE

infer_res.append(ans) # JSANKE B HEIBELERANN infer_res
im.save(os.path.join('infer_result', name + '_res' + ext)) # {RFFIBLEREH

det_model.release() # FEHIEELSE
rec_model.release()
deinit_acl(context, stream, args.device_id) # FEacliZiR

with open(os.path.join(‘infer_result', 'infer_result.json'), 'w') as f: # {(RTFHIBER EFjson3 {4
json.dump(infer_res, f, indent=4)

£ “ocr_acl_sample” BRT, HITUTHS.
python ./main.py --det_model_path=./models/ctpn.om --rec_model_path=./models/svtr.om --
rec_model_dict=./ppocr_keys_v1.txt --image_path=./datas

AR

o WNEHITHIAIREEModuleNotFoundError: No module named 'PIL', NIZFERER/DPillowE,
i5{EFpip3 install Pillow --userdp$Z2EPillow)ZE

o MNEHITHIAIREModuleNotFoundError: No module named 'cv2', MIZERER/DOpenCV
%, 15{ERpip3 install opencv-python --userép$ZZE0penCVE,

o WIEPythonS \OpenCVIEHIREE “ImportError: libGL.so.1: cannot open shared object
file: No such file or directory” , EJ&%&PythonS \opencviEiigss, 1BR:
ImportError: libGL.so.1: cannot open shared object file: No such file or directoryfi#

Ro
KRix FRELERINT, HIBERFEEHRIIEFRTH “infer_result” BRT:

Init ACL Successfully

load model ./models/ctpn.om

Init model resource

[Model] Model init resource stage success
[Model] create model output dataset success
load model ./models/svtr.om

Init model resource

[Model] Model init resource stage success
[Model] create model output dataset success
start infer image: test.png

[Model] create model input dataset success
[Model] create model input dataset success
NFER: AEAAREZIR

[Model] create model input dataset success
NFER: M, FERBFEERKZIR
Model start release...

Model release source success

Model start release...

Model release source success

Deinit ACL Successfully

WIESTRE, EXFTinfer_resultS{4EE A4S R E Frtest_res.png:

[ ARG, FFESEFREMRICZIR |
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BHREST R

U ERBEEUTIIANEE:

1. Ptafbacl=iR: tiEGIh, BIEEEITEIRE . Bl context, BlEEstreamZEg
1E. BRI TRMEELZE (CTPN. SVTR) , #IMAMKAT, 1T 7 HEBA9INE AR 6
HEUEERBIEE

2.8 EAER, BEEmodelinferif TR, HPhGQSHIEAIEIRMIE. MIAFIESE
SEXIRYCIEER . TR, IR R Anumpy. FIHTEMESIRIE, BRIRANAK

RBENE R, RFEinfer_result3X{&EHh,
REICERMIEXRIR, SRR, HEMAREEIRE. B

3. RIRHER:
Context. BHGEEAIHEIRE.

AscendCLIZEO D EREE:

AR AscendCLEANIBLEIRIE

ok EORE )%

AscendC | acl.init() pyACLAJIR{LEREL

L¥Ia1E : . L treo e —

18% acl.rt.set_device(device_id) | I8EHanHiEaizh AT =219

Device, [EIRTFRINEIZEEAIAContext
acl.rt.create_context(device | EHpHiESR&EFERBIE—
_id) Context

ERYE | acl.mdlload_from_file(mod | N\I{INE B EERIENE ((SHRBAIL

WEE | el_path) IEEERIRS AR )

X acl.mdl.create_desc() Bll#EaclmdlDescEBIFYEIE
acl.mdl.get_desc(model_de | {RiEI&EEIDFKENIZIEREIAYacimdIDescERY
sc, model_id) iz
acl.mdl.get_num_inputs(m | fR¥Eaclmd|DescZERIRIEIE, FREVEEIAY
odel_desc) BN
acl.mdl.get_num_outputs( | #E#EaclmdIDescZERIRIEE, FREVEEHY
model_desc) AN
acl.mdl.get_output_size_by_ | tB#Baclmd|DescEEIEIRE, FKEUSE
index(model_desc, i) HAIK/N, B{iJfIByte
acl.mdlget_output_dims(m | {RIEREEIA S EIRBYEEREE I H
odel_desc, i) tensorfUEESE
acl.mdl.get_output_data_ty | IRIBIEEAIAEEIREUEE PISERHRY
pe(model_desc, i) HELT

HiEE | acLmdl.create_dataset() tllEaclmd|DatasetZEBIAYETIE

75

;an acl.create_data_buffer(data | €ll#aclDataBuffersSBIpIERE, 1ZEURE
_addr, size) RRBFFEARFDBIE, KNERFEE
acl.mdl.add_dataset_buffe | [@aclmdlDatasetsi&NaclDataBuffer
r(dataset, date_buffer)
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ok EORE )%
acl.mdl.get_dataset_num_b | ¥kBY¥aclmd|DatasetdraclDataBufferfy4{
uffers(dataset) #
acl.mdl.get_dataset_buffer( | 3kEXaclmdlDatasetFHIZEi{™
dataset, i) aclDataBuffer
acl.get_data_buffer_addr(b | $*BXaclDataBufferZ:BdhpyERIHEHE
uffer) PUES
acl.get_data_buffer_size(buf | $kBXaclDataBufferZEE b HIERIANTFR
fer) /N, BBfiByte
acl.util.bytes_to_ptr(bytes_ | $&bytesidS ik Avoid* EiE, TLUE
data) IR R R R G R A CRR B B 1 (E
acl.util.ptr_to_bytes(ptr, Bvoid*EiEiE R AabytesItsR, AILAE
size) pythonfCAB Bz (D)
acl.rt.malloc(size, policy) FRisDevice LHIATE

HEIEHE | aclmdlexecute(model id, | HiTIREUETIE, BHEIREIHFIRER

x input_dataset,
output_dataset)

$HERE | acl.destroy_data_buffer(dat | §H8RaclDataBufferZBIRV%R

HEGEDS a_buffer)

acl.mdl.destroy_dataset(dat
aset)

fH89%aclmdlDatasetZE B RIEUE

acl.mdl.unload(model_id)

R iREUEIRE, ANARIZIEOENR
RE, BRER

acl.mdl.destroy_desc(model
_desc)

fHE%aclmd(DescSERIRYE YR

acl.rt.destroy_context(conte
xt)

fHEg—NContext, TEContextHI &R

acl.rt.reset_device(device_id

)

Sf=pnzEAIDevice, FEmDevice LHY
&R, SiEEHAContext. BkiAStreamlA
R ERAContext N EIZEAYEFA Stream

acl.finalize()

pyACLEWIARIEREL, FFRERUHIZNRY
pyACLIEXRIR

EfRSMEOS NG, RPUHITRIGIERA. RIS, AR RSETERHEE,

EHFENITREIESEITHIE, JR=fMAOVaATREIE: USBEEZRL. FHE
&k, BRERARITSE (BELAIR) , BRRBELE. HENREGERE
NBG R CHBRYEIA R, EEEEE DS FHRHITEMENR, BNZIET
SREGSENRAFIEFREST E.
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4
|

AEAETLNMRET AscendCLEEOINIF & — P E T ResNet-50iRELRIEIR 73 245451

BB
‘BlRoEMA” , BIRRE R FERIS

5-1 IR

| DEER
[INFO] start to process file.. /data/
dog1_1024_683.bin
[INFO] model execute success

WABER E R 3N

o ‘b LI~ ., [INFO] top 1:index[161] value[0.767578]
oy )3 > [INFO] top 2: index[162] value[0.154785]
- 1 1 [INFO] top 3: index[167] value[0.038513]
'\. Resnet50{EEY [INFO] top 4: index[163] value[0.021606]

/ _, . [INFO] top 5: index[166] value[0.011658]

161: 'EEE, BEEEX

B {ERRIZECaffetESSAIResNet-5018 2 . FFBILARZ(ERIISIFRIFFREER,
F.EIDl%?ﬁiﬁ’f%ﬁéﬂ’ﬂiﬁﬁ%i&ﬁﬂ%&\ Einlg, EUUETRE. EREEESHY
88,

ResNet-50f2BUAIEARNBUIT
o IAEIE: RGBIETU. 224" 224 HHRAVINEF .
o MR BROEXIGERENNEEE.
(RAELY:
o EEERIEERMEEXLTREM,

o SBUREINSRIRININ X RS |ISHEERHERIEIREA X, FTEERANNEIREERNITER
FHIRIRINKER

REULHES
S| FEUCED .
PRI ERwget S, TRABXHERE, MrootAPERFEEEN.

wget https://ascend-repo.obs.cn-east-2.myhuaweicloud.com/Atlas%202001%20DK%20A2/DevKit/models/
sdk_cal_samples/resnet50_acl_cplusplus.zip
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2 & “resnet50_acl_cplusplus.zip” [EEE _ LERFEAEEN, BEFHEANEEENE

(L)

o

unzip resnet50_acl_cplusplus.zip
cd resnet50_acl_cplusplus

KISEREWUN TR, REBIEEFARE, ESESIERIEENGERAE R EBAILIE
SETIFHIEAIomIETVIREI 4, ST HEI—RANIIRSE, AP EEIREEERITFRY
omiBEELHITIEIE

cd resnet50_acl_cplusplus

— data

— dog1_1024_683.jpg /] MERE
— model

— resnet50.0m /] omiEBYSZ{4
— script

F— transferPic.py /1 EURE R SRR ERBERRE H, SiE8 jpokki)*bin, FITE
[E M 1024*683RI D HIERYEMII 2247224
—— src

': CMakeLists.txt /] cmakefmiEHIZAS

main.cpp /] ERE, B2 3EINReRISTIs s

— sample_build.sh [/ HREIBHIFIA
— sample_run.sh [ BT RIFARIEE A
-

FERIBISIEF, £ “resnet50_acl_cplusplus/src/main.cpp” X{4HFREBEIENE
iE\ AURLIE. IR, FAMEFINEE, SREXEMNAAINEE, WAOHMCEHTH
fTo

1. & “main.cpp” NXHEHRIFFLBEUNTREE, BFEAE=FESERAscendCLiZEO
HWIBPRE 4,

#include "acl/acl.h"
#include <iostream>
#include <fstream>
#include <cstring>
#include <map>

using namespace std;
2. HFARIL.

fERAscendCLEEOF AN AT, MR #IIR{LAscendCL , BRI AIEEESEGEE
RFERIF R LSS, HMSHEBIESEE,

EVIRARY, IRSTASIRIEIRMECAYATBCEIR (AN, MHEEEXAIREEEE
B), LjsontBIECESEHENAscendCLEIIAMIEO . IR HEINSAEED
WETR (0, BARHEMEEEXHORECRERE ) , THENR, @
Ascend CL#IIRHEE O E Anullptr,
int32_t deviceld = 0;//18EIETIREIHI R IBAIRMIEEEID, OFRIEE0SAIEEE
void InitResource()
{

aclError ret = acllnit(nullptr);//iJEBAscendCLAIIA(EIECT

ret = aclrtSetDevice(deviceld); /fARIEEIZTRE NS BAILIEEIDRYZEO
}

3. 1REIN#E
uint32_t modelld;
void LoadModel(const char* modelPath)
{
aclError ret = aclmdlLoadFromFile(modelPath, &modelld);//ARNNEERS {4, modelldJatEEy
IDRYEET, BISEONFEEE, SHEEIDRE
}
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4. BHEREANRE, HHERER,
size_t pictureDataSize = 0;
void *pictureData;

/[BERE, ERC/C+HRERRIREISIITE FEARE

void LoadPicture(const char* picturePath)

{

string fileName = picturePath;

ifstream binFile(fileName, ifstream::binary);

binFile.seekg(0, binFile.end);

pictureDataSize = binFile.tellg();

binFile.seekg(0, binFile.beg);

aclError ret = aclrtMallocHost(&pictureData, pictureDataSize);
binFile.read((char*)pictureData, pictureDataSize);
binFile.close();

}

5. PUTHIE,

el AAscendCLEZO TIERUEIERY, WRMEHEEMA | MR, WA Bt
HIEFRIRBAscend CLLERIEUEREIF N . BXEESREINT:

{FAaclmd|DescERIFEIRIEIAMEREAESE (FluaN/ MBI . B
FR. BUESB . Format. HEEEE) .

ERNINERING, FAFRTRIBERMD, BEIZEERE TR /EIZOKEL
ZEBAEAMER, HMMEERRIRAMEEPREUEREN/EE N B
FAN, #HEEE. Format. HIEEBIZ(ER,
{§fHaclDataBufferEBIFEIESRIBIA TN BN /HIEAIARTFBIE . IFERDN,

iEFaclDataBuffersS B FRUSIFIRCISRENAFIbIL . AFEXRNE, ETFER
FHRFRMAEIE . SREVE LR

ffEAacimd|DatasetZE B RIEIERIAME BRI/ H IR -

BEAJREFES MR . 20t , BAacdmdlDatasetz2: B IR R AN
Z P aclDataBufferZEEUR9EUE

5-2 aclmdlDataset 5 aclDataBuffer BY% 2

 aclmdl|Dataset
aclDataBuffer
buffer address
buffer size
EiEEkE, HAhaILIEmE
FHacmdlDataset5 aclDataBuffer
aclDataBufferfi=%H
buffer address
buffer size
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7.

aclmdlDataset *inputDataSet;
aclDataBuffer *inputDataBuffer;
aclmdlDataset *outputDataSet;
aclDataBuffer *outputDataBuffer;
aclmdlDesc *modelDesc;

size_t outputDataSize = 0;

void *outputData;

/] SRR NSRS
void CreateModellnput()
{
// BlEaclmd|DatasetZEBIRIEIRE, EIAEEUEIRAMA
inputDataSet = aclmdlCreateDataset();
inputDataBuffer = aclCreateDataBuffer(pictureData, pictureDataSize);
aclError ret = aclmdlAddDatasetBuffer(inputDataSet, inputDataBuffer);
}

/] SRR H RSN
void CreateModelOutput()
{
/] BIEEEHIAEE
modelDesc = aclmdlCreateDesc();
aclError ret = aclmdlGetDesc(modelDesc, modelld);
// BlEaclmdIDatasetZRIRIEIRE, EIAEEMHER L
outputDataSet = aclmdlCreateDataset();
/] SREME B B RS S RIARER/N, B 9Byte
outputDataSize = aclmdlGetOutputSizeBylndex(modelDesc, 0);
/| ERiEEREAE
ret = aclrtMalloc(&outputData, outputDataSize, ACL_ MEM_MALLOC_HUGE_FIRST);
outputDataBuffer = aclCreateDataBuffer(outputData, outputDataSize);
ret = aclmdlAddDatasetBuffer(outputDataSet, outputDataBuffer);
}

/] PATIEEY
void Inference()

{
CreateModellnput();
CreateModelOutput();

float start;
float finish;
aclError ret = aclmdlExecute(modelld, inputDataSet, outputDataSet);

}
AMIPREUEENER YR, TR= L2 TRERRItopSEEERZERS .

void PrintResult()

{
/] EREFHRIEIEEE AfloatZREY
float* outFloatData = reinterpret_cast<float *>(outputData);
/] BEMEE FH9topsBEEERIRGIRES
map<float, unsigned int, greater<float>> resultMap;
for (unsigned int j = 0; j < outputDataSize / sizeof(float);++j)
resultMap[*outFloatData] = j;
outFloatData++;
}
int cnt = 0;
for (auto it = resultMap.begin();it != resultMap.end();++it)
if(++cnt > 5)
{
break;
printf("top %d: index[%d] value[%!lf] \n", cnt, it->second, it->first);
}
}

EEER, FRMEREIRER
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HIRGER, ERAEMIREEAEE . EEIREE,
void UnloadModel()

}

/] BEIEEAEE
aclmdlDestroyDesc(modelDesc);

/] ENEHEEL
aclmdlUnload(modelid);

8. BMAF. HEIEEAXAIEESE.

void UnloadPicture()

{

}

aclError ret = aclrtFreeHost(pictureData);
pictureData = nullptr;
aclDestroyDataBuffer(inputDataBuffer);
inputDataBuffer = nullptr;
aclmdlDestroyDataset(inputDataSet);
inputDataSet = nullptr;

ret = aclrtFree(outputData);

outputData = nullptr;
aclDestroyDataBuffer(outputDataBuffer);
outputDataBuffer = nullptr;
aclmdlDestroyDataset(outputDataSet);
outputDataSet = nullptr;

9. EMEIE.
ERETH TAscendCLIIFFBIERZ G, & #EBE2E], HARWN ™ EOSL
T ENRREEW, AscendCLENIIE o

void DestroyResource()

{

}

aclError ret = aclrtResetDevice(deviceld);
aclFinalize();

10. X —MEfTMainiRE .
int main()

/] VBN —NEFEDBARIERE, BT AscendCLINIAK . ZITEIEERERE (IEEIHEILS)
InitResource();

/] 2EBEX—MEBINEAYREL, MNEE R DEAMEE, AT LR
const char *modelPath = "../model/resnet50.om"; //TEXEEIHERR, omiBEEI {4 ERIZIES IIREL

KA,

LoadModel(modelPath);//5E X AERIINE B EL

/] BN —EE RHUENERE, BUXEREIBEARNT, FHEHZIDevicelll, FFEEUEEER
const char *picturePath = "../data/dog1_1024_683.bin";
LoadPicture(picturePath);

/] AEBX—MEERIRE, FATFHITHEE

Inference();

/] 5REN—MERERFIEMERNRE, BFELR LRENTERitopsEEERNREIRS
PrintResult();

/] 6 EX—MEBRLENEAIEREL, ENFE H D SRANEE
UnloadModel();

/] TN —AEH, FBTESAE. ERREEXIRIRRR, AT
UnloadPicture();

/] BEX—NERENAMAIRE, FAFAscendCLENIIAML ., ITTEEEREN (BEITEIRSE )

DestroyResource();
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TR

T HmFEAB.
HAN “resnet50_acl_cplusplus” BRT, HITLUUTHS,
TREBEMELTEMIRA, <SAMPLE_DIR>ZFHEGIFRENBER.
export APP_SOURCE_PATH=<SAMPLE_DIR>[resnet50_acl_cplusplus
export DDK_PATH=/usr/local/Ascend/ascend-toolkit/latest
export NPU_HOST_LIB=/usr/local/Ascend/ascend-toolkit/latest/aarch64-linux/devlib

chmod +x sample_build.sh
./sample_build.sh

AR

o WREFZITALEMobaxtermifliT, AIRESHIMESHIANITAYET, SFE"OK"BDE;

o MNERHMITHIAIRE “ModuleNotFoundError: No module named 'PIL"” , RIZEZER/DPillow

%, 15fEpip3 install Pillow --userip$&ZEPillowfE .
T2 WITLUTHS,

chmod +x sample_run.sh
./sample_run.sh

Kig FRENSERNT, indexFREFIRR. valueR Rz RN KEEE-

top 1: index[161] value[0.764648]
top 2: index[162] value[0.156616]
top 3: index[167] value[0.038971]
top 4: index[163] value[0.021698]
top 5: index[166] value[0.011887]

(REELY:
ERNREFNZERININI R X R S| AR ELRERRVEIRSEE X, AMEOIERIREEET
imagenet#IBEFHTTIIZRY, AP BILAEEEXN_EE RS N EHEEERIREE B ERBIRIRT R X R
HRIREREEPHRIINFRSREIRIXT BRI T
"161": ["basset", "basset hound"]
"162": ["beagle"]
"163": ["bloodhound", "sleuthhound"]
"166": ["Walker hound", "Walker foxhound"]
"167": ["English foxhound"]

.
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BB REEMHCIREGIEID R B KN AEEE
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